



## Главе Следственного комитета будет доложено об инциденте с водителем такси в Ханты-Мансийском автономном округе



В телеграм-канале сообщалось, что ночью 2 января 2024 года водитель такси из Средней Азии из-за просьбы пассажирки выключить игравшую музыку повел себя агрессивно, привез ее в частный сектор, высадил на улице и уехал. Женщина была вынуждена добираться домой пешком, пройдя длительное расстояние ночью в условиях крайне низкой температуры.

В следственном управлении СК России по ХМАО-Югре по данному факту организована процессуальная проверка.

По поручению Председателя Следственного комитета РФ руководителем СУ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре Мокшиным М.В. будет представлен доклад о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852246>